

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Rendkívül érzékeny hangulatban lesz a következő napokban, ami nagyon mély érzelmi életet jelent, igényt a gyengédségre, sőt a romantikára is. Jobban szereti temperamentumos arcát megmutatni a kedvesének, s nem áll távol Öntől a szenvedély. Most mégis megszelídül, s előtérbe kerül személyiségének empatikus, gondoskodó oldala.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Hihetetlenül nagy vonzerővel rendelkezik a következő napokban, s nagyon intenzíven hat a külvilágra. Ez a képesség persze azt is jelenti, hogy most hatalmában áll szinte bárkit elbűvölni, vagy maga mellé állítani. Gondolja végig azt, hogy ez egyben felelősséget is jelent, tehát csak azt az embert tüntesse ki figyelmével, akit valóban vonzónak talál.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Úgy érzi, hogy harcolnia kell a külvilággal, s meg kell hódítania azt. Lehet, hogy a többiek egy kicsit úgy tekintik most, mint legyőzendő ellenfeleket, akikkel meg kell vívni a csatáit. Ezért könnyen lehet, hogy a kommunikációjának módja is sokkal lényegre törőbb lesz, nem nélkülözve egyfajta lehangoló erőt.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Itt az ideje annak, hogy ápolja egy kicsit baráti kapcsolatait, s végre megengedi önmagának azt a luxust, hogy elengedetten, oldottan legyen jelen egy társaságban. Ideje lenne kimozdulnia és egy kicsit eljárnia otthonról, bár előfordulhat, hogy az első lépést nehezen teszi meg. Érdemes emberek között lennie.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Különös ellentmondást érezhet a lelkében a következő napokban. Nagyon szeretné egy kis időt szánni önmagára, gondolataira, érzelmeire, de mindehhez persze egy kicsit csöndben kellene lennie, s csak magára figyelnie. Emellett nagyon szeretne nagyvonalúan viselkedni másokkal, s ez különösen igaz családtagjaira.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Nagyon szeretné, hogy mélyen és végletesen élhesse meg szexualitását, s persze ehhez kell egy olyan partner, aki nagyon mélyen megérinti a lelkét s az érzékeit is. Végletes szenvedélyre vágyik, amely ellen semmit sem tehet, s felkavarja a lelkét. Ha ez bekövetkezik, akkor le kell mondanania arról, hogy racionális úton latolgassa a viszony élszerűségét és ésszerű voltát.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Jöhet egy ember az életébe, aki nagyon empatikus énjét mutatja, s úgy érezheti, hogy kialakul Önök között egy láthatatlan összhang, ami megengedi, hogy lelkük legmélyét is megmutassák a másiknak. Ez a kapcsolat nagyon felszabadító lehet, hiszen úgy érezheti, hogy kivételesen nem kell alakoskodnia, s az lehet, aki a lelke mélyén lakik.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Ha egy kicsit odafigyel, akkor nagyon jó lehetőségekhez juthat a munkája területén, s ehhez semmi más nem kell, mint, hogy hallgasson legendás megérzéseire. Lehet, hogy racionális úton nem is sikerül tisztázni a döntési gyökerét, kiindulópontját, mégis azt tapasztalja, hogy ösztönösen nagyon jó eredményeket tud majd elérni a munka világában, s ez különösen vonatkozik üzleti tárgyalásaira.

NYILAS (November 22. - December 21.) Nagyon figyeljen a kommunikációjára a következő napokban, ugyanis úgy bánhat meg másokat, hogy talán észre sem veszi, hiszen nem akar rosszat tenni másokkal, s a szavaival sem akar a emberek lelkébe beletaposni. Mégis előfordulhat, hogy észre sem veszi, máris szerez magának egy-egy ellenséget.

BAK (December 22. - Január 20.) Nem szívesen beszél az érzelmeiről a következő napokban, de bizony nagyon is szükséges lehet. Lehet, hogy kedvese szeretne Önnel "tényfeltáró" beszélgetést folytatni, amikor is szóba kerülhetnek kényes témák, vagy éppen olyanok, amelyek egyáltalán nincsenek ínyére. Sok minden terítékre kerülhet, többek között a szexualitás témája is.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Nagyon nehezen fogadja el munkatársai véleményét, s bizony előfordulhat, hogy feszülten telnek a napjai a munkahelyén. Nem tudja, hogy mi lenne a jó: végre elmondani, hogy mi nyomja a lelkét, vagy, pedig visszafojtania a dühét. Tudatosan próbálja meg több türelmet tanúsítani.

HALAK (Február 20. - Március 20.) A hétköznapok világa nagyon megviselheti, hiszen sok olyan bosszúsága, vagy kellemetlensége lehet, amely megviseli, s azt mondja Önnel, hogy a körülmények rabja. Lehet, hogy lesznek olyan napok, amikor nehezebben mennek a dolgai. Végül is, ha elveszi kreativitását, akkor uralkodni tud majd a körülményeken.

Naptár

Június (Szent István hava)

Június 23 péntek, Zoltán

A Zoltán török-magyar eredetű név, jelentése: fejedelem. Vidám, kissé hóbortos. Optimista alaptermészetű, soha nem veszi el a fejét. Ami nem tartozik az érdeklődési körébe, azzal nem hajlandó foglalkozni. Általában van egy hobbija, amiért él-hal és gyakran más dolgait elhanyagolja. Magánélete néha viharos, de megbízható, hűséges férj.

Június 24 szombat, Iván

Az Iván görög eredetű név, jelentése: megőrző, megóvó, védelmező. Megbízható, egyenes, a barátaiért a tűzbe menne, de másokon nem szívesen segít. Nincs benne annyi ambíció, hogy vezető állásba kerüljön, általában a munkát háttérbe szorítja nála a sport. Gyakran komoly szintű versenyző. Ezt azonban nem mindig tolerálják a munkahelyén, és problémái vannak belőle.

Június 25 vasárnap, Vilmos

A Vilmos latin-germán eredetű név, jelentése: erős akarátú védelmező.

Energikus, fogékony. Gondolatai ugyan nem túl eredetiek, de mindig használhatók. Nem tartozik a szorgalmas dolgozók közé, de így is megbecsült munkaerő. Az otthont mindig előnyben részesíti a társasággal szemben, annak ellenére, hogy nem otthonülő típus. Magánélete általában sikeres.

Június 26 hétfő, Pál

A Pál latin eredetű név, jelentése: kicsi, kis termetű férfi. Elmélkedő, a vitákra mindig készen álló férfi. Nagyszerű és megbízható barát, de néha egészen kis dolgok irritálják. A nőkről való véleménye nem túl idealista, emiatt csak nehezen szerez feleséget. Szereti a kihívásokat, melyeknek legtöbbször meg is felel. Nagyon büszke.

Június 27 kedd, László

A László szláv eredetű név, jelentése: hatalom és dicsőség. Eredeti, vidám, szorgalma nem túl nagy, de szívósan küzdi magát egyre feljebb. Eredeti ötleteivel sokakat elkápráztat. Ha azonban kezdeti lelkesedése elmúlik, gyorsan leáll. A kötetlen munkakörökben tudja a legjobbat nyújtani. Remek férj és családapa.

Június 28 szerda, Irén

Az Irén görög eredetű név, jelentése: béke. Lelkes, buzgó, mindenben a végsőig kitartó és ez magas pozícióba helyezi. Alaptermészete optimista, vidám. Buzgósága intelligenciával párosul, nehéz becsapni bármiben is. Korán házasodik, és mindvégig kitart választottja mellett.

Június 29 csütörtök, Péter

A Péter héber-görög-latin eredetű név, jelentése: köszikla. Nyílt, határozott, soha nem mesterkél, ezért mindenhol szeretik és tisztelik. Munkahelyén segítőkész, bárki problémáján megpróbál segíteni. Őszinte, de jaj annak, aki megpróbálja becsapni. Legtöbbször fiatalon nősül és életének középpontjában a családja áll.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Tovább tart a kánikula, időnkénti frissítő záporokkal, esetleg nagyobb zivatarokkal, a meteorológiai előrejelzések szerint. Pénteken Szarvas térségében jobbra napos, meleg, szélcsendes időben lesz részünk, a hőmérséklet 28 fokig melegsik. Szombaton folytatódik a meleg, de záporok kialakulása is valószínűnek látszik, a hőmérő higanyszála 30 fok körüli értéket mutat majd. Vasárnap még felhők sem zavarják a nyári meleget, verőfényes napsütésben 31-32 fokig melegsik a levegő. A jövő hét elején ismét csak meleg lesz, záporok és zivatarok kialakulása valószínű, a hőmérséklet csúcserőke 32 fok közelében lesz.